
UA: TIREPRESS – КЕРІВНИЦТВО КОРИСТУВАЧА 

Сонячна система контролю тиску в шинах (TPMS) 

Важливо: Завжди вмикайте головний блок перед встановленням датчиків. 

Схематичні зображення в цьому керівництві наведені лише для довідки. Пріоритет має 

фактичний виріб. 

 

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОДУКТУ 

Модель: M12 

Акумулятор монітора: 3,7 В, 300 мА·год (1,11 Вт·год) 

Вхідне живлення: DC 5 В, 1 А (USB / сонячне) 

Батареї датчиків: 1 × літієва батарея CR1632 для кожного датчика 

Робоча частота: 433,92 МГц 

Максимальна RF-потужність: –10,1 дБм 

Робоча напруга: 

• Датчики: 3 В 

• Монітор: 3,7 В 

Робочий струм: 

• Датчики (статичний): ≤ 1,5 мкА 

• Монітор (статичний): ≤ 50 мкА 

Робоча температура датчиків: від –40 °F до 248 °F 

Діапазон контролю тиску: 

• 0–73 PSI або 

• 0–99 PSI 

(Доступні дві версії; зверніться до дилера для отримання деталей.) 

Точність вимірювання температури: ±3 °F 

Точність вимірювання тиску: ±2 PSI 

 

ІНСТРУКЦІЯ З УСТАНОВЛЕННЯ 

1. Увімкнення: Натисніть і утримуйте кнопку ON/OFF протягом 3 секунд, щоб увімкнути 

монітор. Повторне утримання протягом 3 секунд вимикає пристрій. 

 

2. Установлення протиугінної гайки: Накрутіть протиугінну гайку за годинниковою 

стрілкою на вентиль шини до упору (див. Рисунок A). 

3. Установлення датчика: Швидко накрутіть датчик за годинниковою стрілкою. 

Тимчасовий витік повітря під час встановлення є нормальним явищем і припиниться 

після повного затягування датчика (див. Рисунок B). 



4. Фіксація датчика: Зафіксуйте датчик, затягнувши протиугінну гайку проти годинникової 

стрілки за допомогою комплектного ключа (див. Рисунок C). 

 

 

СХЕМАТИЧНЕ ЗОБРАЖЕННЯ ДИСПЛЕЯ 

Опис інтерфейсу дисплея 

 

1. Індикатор сонячного заряджання 

2. Значення тиску в шині 

3. Індикатор положення шини 

4. Значення температури шини 

5. Індикатор рівня заряду батареї 

6. Одиниця вимірювання температури 

7. Одиниця вимірювання тиску 

 

ФУНКЦІЇ КНОПОК 

 

A. USB-порт для заряджання 

B. Ліва кнопка — навігація вліво / тривале натискання в режимі очікування для 

УВІМК./ВИМК. 

C. Кнопка Меню/Підтвердження — тривале натискання для входу в меню; коротке 

натискання для підтвердження вибору 

D. Права кнопка — навігація вправо 



 

ІНШІ ФУНКЦІЇ / РЕЖИМИ 

• Функція сигналізації: Якщо температура або тиск перевищують встановлене порогове 

значення, пролунає звуковий сигнал. Натисніть кнопку «M», щоб вимкнути сигнал. 

• Режим сну: Після вимкнення автомобіля дисплей автоматично вимкнеться протягом 3 

хвилин. Після повторного запуску автомобіля дисплей автоматично увімкнеться. 

 

ПЕРЕМИКАННЯ ОДИНИЦЬ ВИМІРЮВАННЯ 

• Натисніть і утримуйте праву кнопку протягом 6 секунд, щоб перемкнути одиниці 

вимірювання тиску та температури. 

• Інтерфейс дисплея оновлюється автоматично. 

 

Відображення Bar / °C 

 
 

1. Одиниця тиску: Bar 

2. Одиниця температури: °C 

 

Відображення PSI / °F 

 
 

1. Одиниця тиску: PSI 

2. Одиниця температури: °F 

 



 

ЗАМІНА БАТАРЕЇ 

Під час заміни батарей датчиків знімайте та встановлюйте корпуси по одному. Це запобігає 

неправильному закріпленню датчиків за колесами. 

Тип батареї: літієва батарея CR1632 

Робоча температура: від –20 °C до 70 °C 

Кроки заміни 

1. За допомогою ключа послабте протиугінну гайку за годинниковою стрілкою та зніміть 

датчик, обертаючи його проти годинникової стрілки. 

2. Відкрутіть верхню кришку датчика проти годинникової стрілки за допомогою ключа. 

3. Вийміть стару батарею та утилізуйте її відповідно до екологічних норм. 

4. Встановіть нову батарею CR1632, розмістивши позитивний полюс (+) догори. 

5. Установіть верхню кришку датчика та затягніть її за годинниковою стрілкою за 

допомогою ключа. 

 

ДОВІДКА ЩОДО ВСТАНОВЛЕННЯ ДАТЧИКА 

 

A. Виберіть датчик 

B. Відкрутіть верхню кришку за допомогою ключа 

C. Вставте нову батарею (написом догори), встановіть кришку та закріпіть датчик на 

вентилі шини 

 

ПРАВИЛЬНЕ РОЗТАШУВАННЯ ДАТЧИКІВ 

 

1. FL: Переднє ліве колесо 

2. FR: Переднє праве колесо 

3. RL: Заднє ліве колесо 

4. RR: Заднє праве колесо 



 

ІНСТРУКЦІЇ ЩОДО РЕЦИКЛІНГУ ТА УТИЛІЗАЦІЇ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ця етикетка означає, що продукт не може бути утилізований як інші побутові відходи на всій території ЄС. 

Це робиться для запобігання потенційному пошкодженню навколишнього середовища чи здоров'я 

людини внаслідок неконтрольованої утилізації відходів. Переробляйте відповідально для сприяння 

сталому використанню матеріальних ресурсів. Якщо ви хочете повернути використаний пристрій, 

скористайтеся системою здачі та збору або зв'яжіться з роздрібним продавцем, у якого ви придбали 

товар. Продавець може прийняти продукт для екологічно безпечного перероблення. 

Декларація виробника, що продукт відповідає вимогам застосовних директив ЄС. 

 


